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 35 روز تا شروع جام جهانی 

خبر

 پیش‌بینی اتلتیک از صعود ایران 
به مرحله حذفی

نشریه اتلتیک روز گذشته )چهارشنبه( در گزارشی 
به پیش‌‎بینی جایگاه ۴۸ تیم شرکت‌کننده در جام 
جهانی پرداخت که تیم ملی کشورمان با پیش‌بینی 
این رسانه معتبر انگلیسی در جایگاه ۲۸ ایستاد. با 
این پیش‌بینی تیم ملی ایران برای اولین‌بار در تاریخ 
از مرحله گروهی صعود کرده و به جمع ۳۲ تیم برتر 
راه پیدا می‌کند. پیش ‌از این تیم‌ملی کشورمان در 
۶دوره جام جهانی شرکت کرده و نتوانسته از مرحله 
گروهی صعود کند. نشریه اتلتیک در رده‌بندی بهترین 
تیم‌های آسیایی در جام جهانی ۲۰۲۶ ایران را در رده 
سوم بعد از کره‌جنوبی )۱۶( و ژاپن )۲۱( قرار داد. 
عربستان با هزینه ۳میلیارد دلاری در فوتبال ملی و 
باشگاهی که ۳۰برابر ایران ریخت‌وپاش کرده، طبق 
رده‌بندی نشریه انگلیسی بعد از شاگردان قلعه‌نویی 

در رده۳۲ ایستاد.

  

محمدی: لباس تیم ملی مقدس است
میاد محمدی مدافع تیم ملی ایران در خصوص 
اردوی فعلی تیم ملی ایران گفت: »در شرایط ویژه‌ای 
هستیم. هر کسی آن را تجربه کرده باشد می‌فهمد 
در چه برهه حساسی قرار داریم. خودم در گذشته 
افتخار همراهی تیم ملی در جام جهانی را داشتم و در 
این مسابقات بازی کرده‌ام. باید هم تمرینات پرفشار 
باشد تا با آمادگی کامل پا به مسابقات بگذاریم. همه 
تیم‌‌ها با آمادگی کامل به این تورنمنت می‌آیند و با 
کوچک‌ترین غفلت، ممکن است ضربه بخوریم. 
برای همین کادرفنی محترم تیم ملی برنامه‌‌ای قوی 
دارد و تمام تاش خود را انجام می‌دهد تا بازیکنان 

به بالاترین سطح آمادگی خود برسند.«
او درباره سومین حضور احتمالی در جام جهانی 
افزود: »این افتخار را داشتم که در ۲دوره قبلی جام 
جهانی حضور داشته باشم. ممنون این محبت 
هستم اما در دیدار با اسپانیا همه بازیکنان با تمام 
وجود زحمت کشیدند. ضمن اینکه این موضوع فقط 
مختص یک بازی نبوده و نیست. بازیکنان در تمام 
دیدارهای ملی همه وجودشان را در زمین می‌گذارند. 
لباس این تیم مقدس است و آرزوی هر بازیکنی است 

که آن را بر تن کند. 
وقتی این افتخار بزرگش نصیبش می‌شود، با تمام 
وجود تلاش می‌کند تا بهترین عملکرد را داشته باشد 
و در اصطاح صدش را بگذارد. فقط امیدوارم در این 
جام جهانی هم صحنه‌های قشنگی از خودمان به 

جا بگذاریم.«
محمدی درباره حضور در جام جهانی در شرایط فعلی 
کشور گفت: »مطمئناً خیلی مهم است. وطن، خاک 
و تمامیت ارضی برای همه ما مهم است. در این وطن 
رشد کرده و زندگی می‌کنیم. خانواده ما در این وطن 
هستند. برای سربلندی ایران و شاد کردن مردم، همه 
تلاش‌مان را می‌کنیم و وطن‌مان را دوست داریم. 
شک نداشته باشید همه مجموعه تیم ملی برای 
سربلندی پرچم ایران با تمام توان در جام جهانی 
خواهد جنگید. این سعادت را داشتم به کنار مردم 
بروم و در تجمعاتی که در این بیش از ۲ماه، هر شب 
در آن حضور دارند شرکت کنم. ان‌شاءالله کشور 
عزیزمان از این شرایط جنگی خارج شده و مردم به 
زندگی عادی خود برگردند. مردمان خوبی داریم و 
باید قدردان آنها باشیم. امیدوارم بزودی اتفاقات 
خوبی برای همه ما بیفتد و دوباره لبخند را بر لب 

مردم ببینیم.«

  

استفاده از انرژی پاک در طول جام ۲۳
در آستانه برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶، استفاده از 
انرژی‌های پاک به‌عنوان یکی از محورهای اصلی 
کاهش اثرات زیست‌محیطی این تورنمنت مطرح 
شده است. برخی ورزشگاه‌های میزبان، از جمله 
ورزشگاه ژیلت در ایالت ماساچوست، با بهره‌گیری از 
فناوری‌های نوین مانند سلول‌های سوختی و انرژی 
خورشیدی تلاش دارند مصرف انرژی خود را به شکل 
قابل‌توجهی کاهش دهند. این ورزشگاه به یک 
سامانه تولید برق 2مگاواتی مجهز شده که می‌تواند 
نزدیک به نیمی از نیاز انرژی مجموعه را تأمین 
کند. همچنین یک نیروگاه خورشیدی با ظرفیت 
یک مگاوات در نزدیکی آن نصب شده که بخش 
مهمی از مصرف انرژی را پوشش می‌دهد. علاوه 
بر این، استفاده از گواهی‌های انرژی تجدیدپذیر 
و ایجاد زیرساخت‌هایی مانند ایستگاه‌های شارژ 
خودروهای برقی، بخشی از برنامه‌های کاهش 
انتشار کربن در این رقابت‌هاست. برگزارکنندگان 
امیدوارند این اقدامات بتواند ضمن میزبانی یک 
رویداد بزرگ ورزشی، الگوی جدیدی برای برگزاری 
رقابت‌های پایدار و دوستدار محیط زیست ارائه 

. هد د

پیشنهاد کفاشیان به مدیران فدراسیون قبل از شروع جام جهانی

با اینفانتینو اتمام حجت کنید
آمریکا موظف است امنیت بازیکنان ما را تضمین کند

ــاص هر دوره  ــی از جذابیت‌های خـ یکـ
جام جهانی فوتبال در ماه‌های منتهی 
به برگزاری مسابقات، طرح پیراهن‌های 
اول و دوم تیم‌های برای حضور در جام 
جهانی است که علاوه بر جذابیت‌های 
ورزشی، بحث‌های زیادی را هم در بحث 
ــابه  ــای مشـ ــاس و ماجراهـ ــی لبـ طراحـ
ــد. در وقفه  ــن زمینه ایجاد می‌کنـ در ایـ
بازی‌های ملی پیش از آغاز جام جهانی 
ــاک ورزشی در  ــرکت‌های بزرگ پوشـ شـ
جهان از جمله آدیداس، نایکی و پوما، 
ــای  ــیونی از لباس‌هـ ــار کلکسـ ــا انتشـ بـ
ــف حاضر در  ــژه برای تیم‌های مختلـ ویـ
ــیار جذابی را  ــی، فضای بسـ جام جهانـ
ــن زمینه ایجاد  ــانه‌ای در ایـ از لحاظ رسـ
ــرح لباس اول  ــد. در حاضر، طـ می‌کننـ
ــاس دروازبانی اکثر تیم‌های  و دوم و لبـ
حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ نهایی شده 
اما همچنان خبری از اعلام طرح نهایی 

لباس تیم ملی ایران برای جام جهانی 
۲۰۲۶ نیست.

ــمی فدراسیون فوتبال  طبق اعلام رسـ
ــا همان برند  ــت ایران بـ ــران، قرار اسـ ایـ
ــی و لباس تولید داخل که پیش از  ایرانـ
ــی ۲۰۲۲ هم با آن در  ــن در جام جهانـ ایـ
ــرکت کرده بود در جام  جام جهانی شـ
ــد‌. فدراسیون  جهانی ۲۰۲۶ حاضر باشـ
ــه پیش از  ــری کـ ــران در خبـ ــال ایـ فوتبـ
ــوم منتشر شده بود،  جنگ تحمیلی سـ
ــاس اول و دوم  ــرد که طرح لبـ ــام کـ اعـ
ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 
ــه فیفا،  ــده و پس از تأییدیـ ــی شـ نهایـ
ــمی رونمایی خواهد شد. از  به‌طور رسـ
ــیون فوتبال ایران  ــن اعلامیه فدراسـ ایـ
ــمی لباس ایران  در خصوص طرح رسـ
ــته اما  برای جام جهانی، مدت‌ها گذشـ
ــمی  ــار طرح رسـ تاکنون خبری از انتشـ
ــام جهانی ۲۰۲۶  ــرای جـ ــاس ایران بـ لبـ

نشده است.
در دو بازی درون‌تیمی که بین بازیکنان 
تیم ملی در ورزشگاه شهید دستگردی 
برگزار شد، بازیکنان تیم ملی دو لباس 

ــیدند اما  ــفید و قرمز تیم ملی را پوشـ سـ
ــاس، در واقع همان  ــت لبـ ــن دو دسـ ایـ
لباس‌هایی بود که در جام جهانی ۲۰۲۲ 
و جام ملت‌های ۲۰۲۳ و مقدماتی جام 
ــان ایران  ــی ۲۰۲۶ بر تن ملی‌پوشـ جهانـ
ــوز خبری از  ــم و در واقع هنـ دیده بودیـ
ــار طرح نهایی پیراهن ایران برای  انتشـ
ــت. این  ــی نیسـ ــام جهانـ ــور در جـ حضـ
ــر تیم‌های ملی  ــت که اکثـ در حالی اسـ
ــام جهانی،  ــور در جـ ــان برای حضـ جهـ
بهترین کیفیت ممکن را برای پیراهن 
ــعی می‌کنند  ــود کنار می‌گذارند و سـ خـ
ــرح خاص و ویژه،  ــتفاده از یک طـ با اسـ
ــانه‌های جهانی را به خود  توجهات رسـ
ــه در  ــی کـ ــد اتفاقـ ــد؛ ماننـ ــب کننـ جلـ
ــی ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸ با طرح  جام‌های جهانـ
ــی رخ داد و  ــم ملـ ــن تیـ ــوز روی پیراهـ یـ
شنیده‌ها حاکی از این است که در این 
ــاد یوز روی پیراهن  جام جهانی نیز نمـ

تیم ملی ایران قرار خواهد گرفت.
ــزودی از آن  ــر طرحی که باید بـ علاوه بـ
ــت این  ــأله کیفیـ ــود، مسـ ــی شـ رونمایـ
لباس‌ها نیز اهمیت بالایی دارد.‌ سعید 

الهویی مربی تیم ملی در این خصوص 
ــزاری  برگـ ــل  محـ ــهرهای  »شـ ــت:  گفـ
دیدارهای تیم ملی از لحاظ آب و هوایی 
ــتند. آریزونا  ــاوت هسـ ــا یکدیگر متفـ بـ
ــی دارد، اما رطوبتش پایین  دمای بالایـ
است. اما وقتی به لس‌آنجلس می‌رویم 
دما پایین می‌آید و رطوبت بالا می‌رود؛ 
بنابراین ما در ۴ماه گذشته درخواست 
کردیم که لباس‌های تیم ملی که توسط 
ــود،  تولید کننده داخلی طراحی می‌شـ
ــته باشد که مطابق  کیفیت‌هایی داشـ
ــهر آمریکا باشد. یکی  با شرایط هر ۲شـ
ــت که  ــزرگ ما این اسـ ــای بـ از چالش‌هـ
ــاعت ۱۲:۳۰ ظهر  ــا بلژیک سـ ــازی ما بـ بـ
است و سازگار شدن بازیکنان ما با این 
تایم سخت است، چون تجربه نکردند. 
بازی اول ما ساعت ۶ صبح است و اینکه 
ــود را برای تمرین  ــم بازیکنان خـ بتوانیـ
ــاعت ۱۲:۳۰ سازگار  کردن برای بازی سـ
ــری را می‌طلبد  ــه دیگـ کنیم، این پروسـ
ــم برنامه‌ریزی  ــوع هـ ــرای این موضـ و بـ
ــاعت تمرین را  ــه سـ ــه چگونـ ــم کـ کردیـ

تغییر بدهیم.«

تکلیف پیراهن تیم ملی چه شد؟

G یوزها، تنها تیم بدون لباس گروه

سؤال و جواب

از اعلامیه 
فدراسیون 

فوتبال ایران 
در خصوص 
طرح رسمی 
لباس ایران 

برای جام 
جهانی، 
مدت‌ها 

گذشته اما 
تاکنون خبری 
از انتشار طرح 

رسمی لباس 
ایران برای 

جام جهانی 
۲۰۲۶ نشده 

است

فوتبال باید از سیاست جدا بماند

حضور ایران در جام جهانی حق مسلم است

نگاه

تیم ملی ایران، بدون توجه به 
تنش‌های سیاسی میان ایران و 
آمریکا، شایسته حضور در جام 

جهانی تابستان امسال است.
هرچند به‌دلیل درگیری‌های 
جاری با آمریکا و اسرائیل، 
هنوز ابهاماتی درباره حضور 
ایران در جام جهانی وجود 
دارد اما همان‌طور که رئیس 
فدراسیون فوتبال ایران تأکید 
کرده که جام جهانی را فیفا 
برگزار می‌کند، نه یک رهبر 
سیاسی خاص یا یک کشور 
مشخص و از دیدگاه من فوتبال 
در ذات خود باید از مناقشات 

سیاسی جدا باشد.
پیش از این گمانه‌زنی می‌شد 
که روابط تیره دو کشور ممکن 
است باعث شود بازیکنان 
ایرانی نتوانند ویزای ورود به 
آمریکا بگیرند. اما رئیس فیفا، 
جیانی اینفانتینو، تأیید کرده 
که ایران با وجود درخواست 
ل  نتقا ا ی  برا د  خو قبلی 
بازی‌هایش به مکزیک، راهی 
آمریکا خواهد شد و مسابقاتش 
را طبق برنامه برگزار می‌کند. 

بنابراین فیفا موظف است با 
توجه به شرایط فعلی، تدابیر 
برای تأمین امنیت  جدی 
تیم ملی ایران و هوادارانش 
در  اینکه  ضمن  بیندیشد. 
شرایط کنونی، آمریکا هیچ 
بهانه ورزشی برای رد ویزای تیم 
ملی ایران یا طرفدارانش ندارد؛ 
چراکه حضور در جام جهانی 
تابع قوانین بین‌المللی فوتبال 
است که بر پایه جامعیت و 
 . ند ه‌ا شد حی  طرا نصاف  ا
مناقشه میان دو کشور نباید 
به رقابت عادلانه لطمه بزند. 
افزون بر این، ایران تنها 
ز  ا فیفا  عضو  ن  سیو ا ر فد
میان ۲۱۱عضو این نهاد بود 
که در کنگره فیفا در ونکوور 
نماینده نداشت؛ موضوعی که 
نشان‌دهنده فشارهای شدید 
ایران در عرصه  بر فوتبال 

جهانی است.
با این حال ایران همچنان 
حق کامل حضور در جام 
جهانی را دارد و باید همانند 
سایر تیم‌های راه‌یافته به این 
رقابت‌ها با تیم ملی ایران، 
همراه با احترام و انصاف رفتار 

. د شو
روایت‌های  فوتبال همواره 
غیرمنتظره‌ای نوشته است. 
گرچه شاید بسیاری از اهالی 
فوتبال ایران را جزو مدعیان 
اصلی قهرمانی نمی‌دانند اما 
این ورزش سابقه طولانی در 
شگفتی‌سازی دارد. چه کسی 
می‌داند شاید ایران هم بتواند 
عملکردی درخشان ارائه دهد 
و برای بزرگترین جایزه فوتبال 
رقابت کند؟ اتفاقات عجیب‌تر 
از این هم در فوتبال رخ داده 

. ست ا

تیم ملی مصر به‌عنوان سومین رقیب 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، وقفه 
بازی‌های ملی اخیر را با پیروزی 
4برصفر مقابل عربستان سعودی و 
تساوی بدون گل مقابل اسپانیا پشت 
سر گذاشت که این عملکرد، برای 
تیم ملی مصر بسیار مطلوب بود 
اما در حال حاضر، ستارگان اصلی 
تیم ملی مصر بویژه بازیکنان کلیدی 
حاضر در خط حمله تیم ملی این 
کشور، شرایط خوبی را پشت سر 
نمی‌گذارند و این موضوع، کار حسام 
حسن سرمربی تیم ملی مصر را 
دشوار خواهد کرد. مصر که باید 
پیش از شروع جام جهانی در دو 
بازی دوستانه به‌مصاف برزیل و 
روسیه برود، به عملکرد بازیکنان 
اصلی خود در خط حمله یعنی 
محمد صاح، مصطفی محمد و عمر 
مرموش متکی است اما این بازیکنان 
ح حاضر در لیگ‌های معتبر  مطر
 اروپایی، در حال حاضر شرایط خوبی 

ندارند.
محمد صلاح بهترین بازیکن تاریخ 
فوتبال مصر و یکی از بهترین بازیکنان 
تاریخ لیگ برتر انگلیس که در پایان 
فصل پس از ۹فصل حضور پرافتخار 
در لیورپول از این تیم جدا خواهد 
شد، این روزها پس از یک فصل 
پرفرازونشیب، به‌دلیل مصدومیت از 

ترکیب لیورپول دور شده و همچنان 
مشخص نیست که آیا می‌تواند تا 
پایان فصل برای خداحافظی با 
هواداران تیمش به میادین برگردد 
یا خیر. البته که طبق اعام تمامی 
رسانه‌های نزدیک به مصر و لیورپول، 
او مشکلی برای همراهی تیم ملی مصر 
در جام جهانی ۲۰۲۶ ندارد اما به نظر 
نمی‌رسد که وی در شرایطی آرمانی به 

جام جهانی برسد.
دیگر ستاره تیم ملی مصر یعنی 
عمر مرموش که فصل گذشته در 
آینتراخت فرانکفورت و منچسترسیتی 
خوش درخشیده بود، این روزها 
تبدیل به یک بازیکن نیمکت‌نشین 
از سوی پپ گواردیولا شده و از فرم 
آرمانی خود فاصله گرفته است. در 
چهار بازی اخیر لیگ برتر انگلیس، 
عمر مرموش مجموعاً سه دقیقه در 
بازی این هفته برابر اورتون به میدان 
رفته و گواردیولا او را تبدیل به بازیکنی 

نیمکت‌نشین کرده که بیشتر در این 
فصل، در بازی‌های جام حذفی و جام 
اتحادیه انگلیس به میدان رفته است 
و در مقطع پایانی فصل که سیتی برای 
لیگ برتر و جام حذفی می‌جنگد، 
مرموش بیشتر روی نیمکت دیده 

. د می‌شو
دیگر ستاره لژیونر مصر یعنی مصطفی 
محمد در تیم نانت فرانسه نیز این 
فصل در مجموع ۲۳ بازی در لیگ 
یک فرانسه، تنها چهار بار گلزنی 
کرده و حضورش در ترکیب اصلی 
نانت تضمین شده نیست. در چنین 
شرایطی، احتمالاً حسام حسن بیش 
از گذشته روی بازیکنان حاضر در 
لیگ برتر مصر مانند زیزو، ترزگه 
و ناصر منسی حساب باز کند اما 
تجربه بازیکنان لژیونر، همچنان آنها 
را به‌عنوان گزینه اصلی حضور در 
ترکیب اصلی تیم ملی مصر در جام 

ح می‌کند. جهانی مطر

صلاح مصدوم، مرموش نیمکت‌نشین و لژیونرهای ناآماده

بحران در خط حمله فراعنه

سوژه

اتفاق روز

علی کفاشیان رئیس سابق فدراسیون 
فوتبال، با تأکید بر اهمیت اعزام تیم ملی به 
جام جهانی در شرایط خاص فعلی، معتقد 
است تیم ملی باید تنها روی بازی‌هایش 
تمرکز کند و از حواشی و فشارهای احتمالی 
مخالفان وطن‌فروش در آمریکا دوری کند. 
او همچنین در واکنش به نگرانی‌ها منوط 
به عدم صدور ویزای بازیکنان توسط آمریکا 
ابراز امیدواری کرده و و تأکید می‌کند که 
مسئولان باید پیشاپیش اقدامات پیشگیرانه 
برای حفظ امنیت و منافع ملی تیم را انجام 

دهند.
 

بعد از اتفاقات اخیر و منع ورود مسئولان 
ایرانی به کنگره فیفا، فکر می‌کنید تصمیم 

درست درباره اعزام تیم ملی به جام جهانی 
چیست؟

در شرایط فعلی، بهترین تصمیم اعزام تیم 
ملی به جام جهانی است. البته این دوره 
شرایطی خاص و متفاوت دارد و اگر تیم اعزام 
شود، با یک مأموریت مهم روبه‌روست. قطعاً 
مانند دوره‌های گذشته امکان حضور گسترده 
تماشاگران ایرانی و اجرای برنامه‌های فرهنگی 
وجود نخواهد داشت. در چنین فضایی، تیم 
ملی باید بر عملکرد فنی خود تمرکز کند 

و برای کسب بهترین نتیجه تلاش داشته 
باشد. طبیعی است که بازیکنان و کادرفنی با 
فشارها و هجمه‌هایی از سوی برخی مخالفان 
روبه‌رو شوند، اما نباید واکنش تندی نشان 

. هند د
مسئولیت تأمین امنیت تیم‌ها برعهده 
میزبان است و آمریکا موظف است امنیت 
بازیکنان ما را تضمین کند. در عین حال، 
مسئولان باید از هم‌اکنون بدترین سناریوها را 
پیش‌بینی کرده و آمادگی لازم را داشته باشند. 
آموزش بازیکنان برای مواجهه با شرایط 
بحرانی ضروری است. خوشبختانه ملی‌پوشان 
ما باتجربه‌اند و باید با دوری از حواشی، تنها 
بر مسابقات تمرکز کنند. حتی بهتر است 
در این مدت از فضای مجازی فاصله بگیرند 
تا با تمرکز بیشتر، پاسخ خود را در زمین 

بازی بدهند.
با وجود الزام میزبان به صدور ویزا برای 

تیم‌ها، همچنان نگرانی‌هایی درباره روادید 
بازیکنان وجود دارد. به نظر شما آمریکا در 

این زمینه مشکل‌ساز خواهد شد؟
به نظر من آمریکا ویزای بازیکنان و کادرفنی را 
صادر خواهد کرد، هرچند ممکن است برای 

برخی همراهان محدودیت‌هایی ایجاد 
شود. در صورت عدم صدور ویزا، تیم 

دچار مشکل جدی می‌شود و این 
موضوع تبعات بین‌المللی خواهد 
داشت. بنابراین بعید می‌دانم 
چنین ریسکی از سوی میزبان 

صورت بگیرد.
اگر میزبان به تعهدات خود 

عمل نکند و صدور ویزا با مشکل 

مواجه شود، واکنش مسئولان چه 
باید باشد؟

در آن صورت، عماً یک تیم از حضور در 
جام جهانی بازمی‌ماند و این موضوع به 
روند مسابقات آسیب می‌زند. در چنین 
شرایطی فیفا نیز مسئول خواهد بود و 
باید پاسخگو باشد. با این حال، تأکید 
می‌کنم که احتمال وقوع چنین سناریویی 

بسیار کم است.

از منظر دیپلماسی ورزشی، تیم 
مدیریتی چه اقداماتی باید انجام دهد 

تا منافع ملی حفظ شود؟
 تمرکز اصلی تیم مدیریتی باید بر مسائل 
فنی و همچنین نحوه رفتار بازیکنان در 
مواجهه با شرایط خاص باشد. بازیکنان 
باید در چهارچوبی مشخص حرکت کنند؛ 
همان‌طور که در جام‌های جهانی برزیل و 

روسیه این تجربه را داشتیم.

در طول مسابقات، فرصت چندانی برای 
اقدامات دیپلماتیک وجود ندارد، بنابراین این 
اقدامات باید از قبل انجام شود. لازم است 
با ارسال نامه به فیفا، نسبت به احتمال 
بروز برخی رفتارها هشدار داده شود و با 
اینفانتینو قبل از جام جهانی اتمام حجت 
کنیم. همچنین رایزنی با کشورهای همسو 
می‌تواند به کاهش تنش‌ها کمک کند تا تیم 
ملی بدون مشکل در رقابت‌ها حضور یابد.

جوزف آگبوبلی
خبرنگار ورزشی شاغل در انگلیس

فائزه زمانی
خبرنگار

اعلام اسامی ۱۳ تیم جام ملت‌های 
فوتبال ساحلی آسیا 

کنفدراسیون فوتبال آسیا اسامی 13 تیم شرکت‌کننده 
در رقابت‌های فوتبال ساحلی آسیا 2026 تایلند را اعلام 
کرد. تایلند )میزبان(، ایران، افغانستان، بحرین، 
عراق، ژاپن، لبنان، عمان، فلسطین، عربستان، 
امارات، ازبکستان و ویتنام در این مسابقات حاضر 
هستند. در مقایسه با دوره قبل رقابت‌ها که با حضور 
16تیم برگزار شد، تیم‌های کویت، چین، اندونزی، 
هند و مالزی اعلام آمادگی خود را برای شرکت در این 
دوره اعام نکردند و تیم‌های ازبکستان و فلسطین 
به این دوره از رقابت‌ها‌ اضافه شدند. رقابت‌های 
جام ملت‌های فوتبال ساحلی آسیا 2026 در آبان‌ماه 
سال‌جاری به میزبانی کشور تایلند برگزار خواهد شد.


